

MISIR ÜRETİMİNDE REKOLTE ARTI İ BEKLENİYOR

Kadirli'de geçen yıla göre ekim alanı artan mısırdaki rekoltenin, mevsimsel yağışların da etkisiyle 500 bin tonu geçmesi bekleniyor.

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) verilerine göre, mısır üretiminde altıncı sırada yer alan kentte çiftçiler, ubatta ekimini yaptıkları ürünleri bu ay içerisinde hasat etmeye hazırlanıyor.

Ekim alanının geçen yıla göre yüzde 8 artarak yaklaşık 425 bin dekar ulaştığı kentte üreticiler, ilin baharda aldığı yağışların desteğiyle verimin yüksek olmasını bekliyor.

İl Tarım ve Orman Müdürü Mustafa İmeç, AA muhabirine, mısırdaki ilk ürünlerin hasadının bu ayın ortası veya sonunda yapılacağını, ikinci ürünlerin ise eylül-ekimde toplanacağını söyledi.

Üretimdeki olumlu gelişmelerin rekolte hedefini artırdığını belirten İmeç, "Geçen yıl yaklaşık 393 bin dekar alandan 400 bin tonun üzerinde rekolte sağlandı. Bu yıl yaklaşık 425 bin dekar alanda mısır var.

Havaların da güzel gitmesiyle 500 bin tonun üzerinde rekolte beklemekteyiz." dedi.
DEVAMI 8'DE



www.silagazetesi.com.tr

silagazetesi@hotmail.com

07 TEMMUZ CUMA 2023 - SAYI:6120- K.TARİHİ: 04 MAYIS 2004 - TEL:0328 717 7071-0543 606 6622-FİYATI: 1.50 TL

SAVRUN ÇAYI REKREASYON PROJESİNE BAŞLIYORUZ

Kadirli Belediyesi olarak Savrun Çayı rekreasyon peyzaj projesine başlıyoruz. Birinci etap çok amaçlı salonun ihalesinin yapılmasının ardından yüklenici firma ve DSİ Müdürü ile birlikte fizibilite çalışması yapıldı. Ayrıca Savrun Çayı Rekreasyon alanı içerisinde bisiklet ve yürüyüş yolu projesinin de ihalesi yapılarak yüklenici firmayla yer gösterilerek istişarede bulunuldu. En kısa sürede her 2 projemizi tamamlayarak halkımızın hizmetine sunacağız. YÜKSEL BİÇERLİ



GÜLSOY İLÇELERE KAMU BİNALARINI YAPILACAK



AK Parti Osmanlıye Milletvekili Seydi Gülsoy, Kadirli, Sumbas ve Toprakkale İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü hizmet binaları için yatırımın başlatıldığını duyurdu. Gülsoy, yaptığı açıklamada, yaklaşık 30 milyon liralık bir yatırımla gerçekleştirilecek olan Kadirli, Sumbas ve Toprakkale İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü hizmet binasının en kısa sürede tamamlanarak hizmete girmesi için çalışmalarını kaydetti. DEVAMI 5 DE

VİNÇ OTOMOBİLİN ÜZERİNE DEVRİLDİ

Ehmet Orhan Gök Mahallesi'nde bir sitenin ilçesinde vinç devrildi. Park halindeki otomobilin üzerine devrilen vinç kazasında yaralı olmadı. ÖZRENİLDİ. MENDERES ÖZAT



KADIRLI'DA AĞIR HASARLI BİNALAR YIKILIYOR

Kadirli'de 6 ubat Kahramanmaraş merkezli depremde ağır hasar alan binaların yıkım işlemleri devam ediyor. Binalarına yıkım kararı verilen vatandaşların bilgi almada sıkıntı yaşadıkları, Özellikle Kadirli'de ne zaman yıkım yapılacak eksiklerimiz var mı, kimden bilgi alacağız gibi sorularının cevabını alacakları bir muhatap bulamadıklarından yakınıyorlar. EFENDİ ERKAYIRAN



OTOMOBİLDEN ÇIKAN YANGIN SÖNDÜRÜLDÜ

Kadirli Kabasakal parkı civarı öğretmen evi arka tarafı Kadirli Sosyal market yanında bir otomobilin ön motor bölümünde yangın çıktı. Yangına ilk müdahaleyi sosyal market personeli yaptı ardından Kadirli Belediyesi itfaiye ekipleri müdahale ederek söndürdü.



KADIRLI'DA KUYUMCULAR HAFTA SONLARI KAPALI OLACAK

Kadirli'de Kuyumcular 1 Temmuz ile 1 Eylül tarihleri arasında hafta sonları kapalı olacaktır. ÖZRENİLDİ.



YAVUZ BİNGÖL OSMANİYE'DE DEPREMZEDELERE KONSER VERDİ

Ünlü sanatçı Yavuz Bingöl, Osmaniye'de konteyner kentte kalan depremzedelere konser verdi.

Sanatçı Yavuz Bingöl, Kahramanmaraş merkezli 6 şubat'taki depremlerin etkilediği Osmaniye'ye geldi. Bingöl, ünlü halk ozanı Aık Veysel atıro lu'nun vefatının 50. yıl dönümünü dolayısıyla çıktığı turne çerçevesinde, Osmaniye Karaçay konteyner kentte depremzede vatandaşlarla konser verdi. Konserin ilk bölümünde Aık Veysel'in eserlerini seslendiren Bingöl, ikinci bölümünde kendi eserlerini söyledi. Konteyner kentte kalan depremzedeler de Bingöl'e eşlik etti.

Vali Erdiñç Yılmaz, "6 şubat'ta yaşadığımız felaketin acılarının dindirilmesi için bir nebze olsun bizlere destek olmak için buralara gelen, gerçekten vatana millete böyle adanmışlık bunu dert edinme bunu görev edinme anlayışını takdirle karılıyorum. Ehitler diyarı, yitmiş Osmaniye'mize hoş geldiniz diyor çok teşekkür ediyorum. Yavuz beyin buralara

gelmesi için her türlü desteği veren Belediye Başkanımız Kadir Karabey'e ve ekibine çok teşekkür ediyorum. Devlet olarak sizleri çok seviyor ve yanınızdayız" dedi.

Sahne öncesi basın mensuplarının sorularını yanıtlayan Bingöl ise, "Aık Veysel'in ölümünün 50. Yılı nedeniyle bir konser serimiz var bu konserleri de deprem bölgesinde bu yaşadığımız büyük felaket nedeniyle oradan başlatılmak istedik. 19 Haziran'da Aık Veysel'in memleketi Sivas'tan başladık. UNESCO ve Cumhurbaşkanlığı bu seneyi 'Aık Veysel' yılı ilan etti. Malatya, Gaziantep devam ettik dün Kahramanmaraş'taydık çok güzel geçti. Bugünde Osmaniye'deyiz deprem nedeniyle geldik insanlara biraz moral verelim acılarını bir nebze olsa



azaltırsak ne mutlu bize. Depremde hayatını kaybedenlere başsağlığı diliyorum yaralılarımıza acılı ifadeler diliyorum" diye konuştu.

Belediye Başkanı Kadir Karabey'de sanatçı Bingöl'e Osmaniye Karatepe Killimi hediye etti.

SPOR CAMIASININ SEVDİĞİ ANTRENÖRÜN GAZİANTEP'E TAYİNİ ÇIKTI



TFF 3.lig ekibi OsmaniyesporFK'da bir dönem antrenörlük yapan Ersin Baytaş, Gaziantep'e tayini çıkması sebebiyle veda mesajı yayımladı.

Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü kadrosunda antrenör olan ve spor camiasında sevilen Baytaş, sosyal medya hesabından veda mesajı yayımladı.

Kentte 2019 yılında göreve başladığını anımsatan genç antrenör, mesajında şu ifadelerle yer verdi:

"Nisan 2019 tarihi itibarıyla görev yaptığım Osmaniye'den, Gaziantep'e tayinimin çıkması nedeniyle ayrılıyorum. Tüm sporcularımıza öncelikle iyi birey, bilinçli vatandaş olabilmeleri adına öncülük etmeye çalıştım. Görev yaptığım süre zarfında içerisinde gençlerimize olumlu katkılar sağlayabilmek, hayatlarına dokunabilmek adına, tüm özverim, azmim ve içtenlikle elimden geleni yapmaya çalıştım. Bu süreçte bana evimin sıcaklığını aratmayan tüm Osmaniye gençlik ve spor personeline, değerli arkadaşlarıma, dostlarıma, Osmaniyespor FK camiasına teşekkür ederim. Hoşçakalın."

Bizler de Osmaniye'de spor camiasına katkılarından dolayı antrenör Ersin Baytaş'a teşekkür ediyor, yeni görev yerinde başarı diliyoruz.

UYGULAMADA 103 ÜPHEL YAKALANDI



Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerinin yaptığı uygulamalarda yakalanan 103 üphelinin 7'si tutuklandı.

Asayiş übe ekipleri, 26 Haziran - 2 Temmuz tarihinde kent genelinde yaptığı çalışmalarda 103 üpheliyi gözaltına aldı.

Üphellilerin ev, işyeri ve araçlarında yapılan aramada, 4 tüfek, 3 ruhsatsız tabanca, 3 kurusıkı tabanca, 5 tabanca fişek, 3 motosiklet, 1 elektrikli bisiklet, 1 bıçak, 1.09 gram metamfetamin, 12.5 litre sahte rakı, 15 metre çalıntı fiber kablo ile bir miktar çalıntı olduğu değerlendirilen çeşitli malzeme ele geçirildi.

Çalışmalarda gözaltına alınan 103 üphelinin emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye götürülenlerden 7'si tutuklandı. İl Emniyet Müdürlüğü

UYU TURUCU OPERASYONUNDA 2 KİŞİ GÖZ ALTINA ALINDI

Osmaniye'de uyu turucu satıcılarına yönelik operasyonlarda 2 üpheli gözaltına alındı.

İl Emniyet Müdürlüğü'nün açıklamasına göre, Narkotik Suçlarla Mücadele übesi ekipleri, 26 Haziran - 3 Temmuz'da kent merkezi ile Kadırlı ve Düziçi ilçelerinde uyu turucu satıcılarına yönelik operasyonlar düzenlendi.

Adreslerde 402,18 gram eroin, 4 adet sentetik uyu turucu, 0,22 gram metamfetamin, 1 hassas terazi, 1 av tüfeği ele geçirildi. Polis ekipleri, 2 üpheliyi gözaltına aldı. İl Emniyet Müdürlüğü



BAKAN ABBAS YA DEMİR ÇALIŞANLARI UNUTMADI

Düzici ilçesine bağlı Ellek Beldesi'nde Belediye Başkanı Abbas Yıldırmir, Kurban Bayramı'ndan sonra başlayan ilk mesai gününde çalışanlarla bir araya geldi. Başkan Yıldırmir, bayram süresince fedakarca çalışan personeline teşekkür etti. Kurban Bayramı'nın ardından belediye çalışanlarının aralıksız devam etmesi için planlamam yapan Ellek Belediyesi çalışanlarla istişare toplantısı düzenledi. Toplantıda konuşan Başkan Yıldırmir, Kurban Bayramı'nda ortaya konan yoğun çabanın memnuniyet vericisi olduğunu belirtti. Çalışanların özveri ve çalışmaları sayesinde Ellek Beldesi'nin bayram dönemini düzenli, temiz ve huzurlu bir şekilde geçirdiğini ifade eden Yıldırmir, belediyenin tüm çalışanlarına minnettar olduğunu aktardı. Başkan Yıldırmir, çalışanlarına teşekkür ederek bayramlarını kutladı ve bu özel günleri gösterdikleri gayretlerden dolayı onları takdir etti. Çalışanların emeklerinin sahiplenmelerini ve bu gayretlerin kendilerine dönüşmesinde büyük bir rol oynadığını ifade eden Yıldırmir, ekip çalışmasının önemini vurguladı ve çalışan desteğine olan güvenini dile getirdi. Ellek Belediyesi çalışanları ise Başkan Yıldırmir'in teşekkürleri ve özgüvenini için mutluluklarını ifade etti. Ellek Belediyesi'nin bayram tatili gösterdiği özveri ve Belediye Başkanı Abbas Yıldırmir'in çalışanlarına yönelik teşekkürleri, halk tarafından takdirle karşılandı. Ellek Belediyesi



KIZILAY GÖNÜLLÜLER BAYRAMDA DEPREMZELER UNUTMADI



Osmaniye Genç Kızılay Gönüllüleri, Kahramanmaraş merkezli 6 şubatta yaşanan depremin ardından yoğun çalışmalarına devam ediyor. Genç Kızılay Gönüllüleri son olarak da konteyner kentlerdeki depremzedelere hijyen seti dağıttı. Osmaniye'de yaşanan depremin ardından, Genç Kızılay gönüllüleri, konteyner kentlerde kalan depremzedelere yönelik bir yardım kampanyası düzenledi. Depremzede hijyen ihtiyaçlarını karşılamak amacıyla dağıtımda, Genç Kızılay Başkanı Abdullah Efe ve gönüllüler, depremzedelerin yarasını sarmak için büyük bir çaba gösterdi. Desteğin sağladığı Osmaniye'de, Genç Kızılay Gönüllüleri tarafından organize edilen hijyen seti dağıtımında, depremzedelere moral oldu. Kızılay'ın güçlü ve yardımsever kadrosu, konteyner kentlerde yaşanan insanların hijyen ve temizlik isteklerini karşılamak için özveriyle bir şekilde çalıştı. Genç Kızılay Başkanı Abdullah Efe, dağıtım sırasında yaptığı açıklama, "Deprem anından itibaren sahada olan ekibimiz, hem erilerimizinyaralarını sarmak için gayret gösteriyor" dedi. Depremzedeler de Kızılay gönüllülerine teşekkürlerini ilettiler. Yardım kampanyasıyla birlikte depremzede temizlik, hijyen temizliği sayesinde temizlik ve hijyen konusunda daha iyi bir duruma geldiklerini ifade ediyor. Kızılay üyesi

POLİSTEN ÖRNEK DAVRANI ; DEPREMZEDEY SU BASAN CADDEDEN SIRTINDA TA İYARAK GEÇİRDİ



HATAY'ın skenderun ilçesinde depremde ve sonrasında aralıklarla su baskınlarının yaşandığı sahil kıyısında, yolun karışına geçmek isteyen bir vatandaş, bölgede görevli trafik polisi sırtında taşıdı. O anlar sosyal medyadan paylaşıldı. Kahramanmaraş merkezli depremlerde hasar alan skenderun sahil kesiminde

zaman zaman su baskınları meydana geldi. Suların tamamen çekilmediği sahil bandında İlçe Emniyet Müdürlüğü'ne bağlı trafik polisi, Çay Mahallesi Atatürk Caddesi'nde, yolun karışına geçmek isteyen ve elinde baston bulunan yaşlı adamın elinden tutarak yardım etti. Polis memuru, su birikintisi içerisindeki moloz yığınları

arasında yürümekte güçlük çeken depremzedeyle sırtına aldı. Polis memuru vatandaşla, suya bata çıka yolun karışına geçirdikten sonra bölgede görevine devam etti. Bu anlar ise bir vatandaş tarafından cep telefonu ile görüntülenip, sosyal medyada paylaşıldı. Takipçiler, bu örnek davranışından dolayı polise kutladı.

KARALAR, TOPRAKKALE'DE HEM KURSLARINI ZİYARET ETTİ

Yörük Türkmen Derneği Başkanı Kemal Karalar Osmaniye'nin Toprakkale ilçesinde HEM tarafından yazın devam eden kursları ziyaret ederek kursiyerlere çalışmalarında başarılar diledi.

Açtığı kurslarla birçok kişinin meslek sahibi olmasını sağlayan ve birçok kişiye de istihdam sağlayan Toprakkale HEM'de Yaz Kursları devam ediyor. Yörük Türkmen Derneği Başkanı Kemal Karalar HEM'de devam eden kursları ziyaret ederek kursiyerlere çalışmalarında başarılar diledi. Karalar'a HEM Müdürü İbrahim Kızıleli iletti. HEM'in yaptığı çalışmalarından büyük memnuniyet duyduklarını aktaran Kemal Karalar "Burada geleneksel değerlerimizi koruyan ve unutulmaya yüz tutan mesleklerin kurslarının açıldığını ve burada genç kızlarımızın bunları öğrenmek bizleri memnun etti. Müdürümüzü, idarecilerimizi ve usta öğreticilerimizi çalışmalarından dolayı tebrik ediyor, kursiyerlerimize de başarılar diliyorum" ifadelerini kullandı. Yörük Türkmen Derneği



OSMANIYE'DE YAZ SPOR OKULLARI BAŞLADI

Osmaniye Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından düzenlenen yaz spor okulları etkinliği düzenlenen törenle başladı.

İl Müdürü Sedat Acar, Tosyalı Spor Kompleksinde düzenlenen törende yaptığı açıklamada, spor okullarında 23 branşta 2 bin 50 sporcuya etkinim verildiğini belirtti.

Sporun yaşam tarzı haline getirilmesi gerektiğini ifade eden Acar, "Hep çocuklarıma söylediğim bir söz vardı. Millî etkinim olmazsa olmazınız ama spor da bir kuru iki kanadı gibidir. Millî etkinim olmazsa olmaz. Genç de spor olmazsa olmaz. Hayata hazırlanmak için Millî etkinim'den almış oldu. Unuz etkinimin yanı sıra her sporla beraber sporla hemhal oldu. Unuz zaman geleceğimizi çok daha güçlü hale getirmiş oluruz. Çok daha sağlıklı hale getirmiş oluruz. Burada olmanız çok güzel. Yaz boyunca inşallah beraber olacağız. E etkinim özetim sürecinde yaşamış oldu. Umuz o yıl unlu burada de arj olacaksınız sporla çok güzel bir hayata hazırlanacaksınız. Biz sizleri ama yaz boyunca çalıştırdıktan sonra hocalarımız bırakmayacaklar. Okul dönemimize göre de akamları, hafta sonları, antrenmanlara devam

ettireceğiz. Spor yaşam tarzı haline getirmemiz lazım. Sağlıklı yaşam için de dinamik bir toplum olmamız açısından da spor olmazsa olmazımız. Yaz spor okullarımızın emrimize, ülkemize hayırlı olmasını temenni ediyorum. Umuyorum çalışmaya süreniz içerisinde kazalardan, belalardan, sakatlıklardan uzak olursunuz" Acar, son dönemlerde deprem Osmaniye birçok branşta çok büyük başarılar imza atıldığını anımsattı.

Sporcuların müsabakalardan dereceyle dönmeye başladığını anlatan Acar, "Çocuklarımızla, gençlerimizle, antrenörlerimizle çok büyük gururlar duyduk. Hepinizi tebrik ediyorum. Umuyorum güzel bir süreç yaşamaya başlıyoruz. Yarınlar da belki aramızda çok büyük başarılar imza atacak genç yeteneklerde hocalarımız tespit edecekler. Biz o çocuklarımızla performans sporcularımız daha çok zaman ayırarak, daha çok başarılar imza atmak için birlikte mücadele edeceğiz. İlimize yaz spor okullarımızın açılışı, engelli spor okullarımızın açılışı hayırlı olsun. Bütün tesislerimiz dolu dolu olacak



inşallah. Ailelerimiz gönül rahatlığıyla çocuklarını bizlere emanet edebilirler. Biz kendimizi en askerli çocuklarımız kadar sizin çocuklarla ilgileneceğiz. Her anını takip edeceğiz, her şeyiyle ilgileneceğiz" ifadelerini kullandı.

Törende tekvando, hokey ve halk oyunları gösterisi sunuldu. Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü

YENİDEN REFAH PARTİ Lİ GENÇLER , PLASTİK ATIK TOPLADI

Yeniden Refah Partisi Osmaniye Gençlik Kolları, 'Plastik Po et Kullanmama Günü' dolayısıyla farkındalık etkinliği gerçekleştirdi.

Karaçay Mesire Alanı'nda gerçekleştirilen etkinlik kapsamında, Yeniden Refah Partisi Gençlik Kolları Üyeleri, Başkan Ali Börk öncülüğünde doğayı kirleten plastik atıkları topladı.

Doğada görüntü kirliliği olan turan plastik malzemeleri toplayarak, geri dönüşüme kazandırdıklarını aktaran Başkan Börk, "Yeniden Refah Partisi Osmaniye Gençlik Kolları olarak farkındalık etkinlikleri gerçekleştirmeye devam ediyoruz. Bugün de '3 Temmuz Plastik Po et Kullanmama Günü' kapsamında farkındalığı artırmak istedik" açıkladı.

Amaçlarının, plastik atıkların doğaya verdiği zararını en aza indirmek olduğunu ve buna yönelik çalışmalarını sürdüreceklerini vurgulayan Börk, "Bugün, Karaçay Mesire Alanı'ndaki plastik atıkları toplayarak piknik yapan vatandaşlara günün anlamını anlatarak doğaya verilen zarara karşı durmalarını gerektiğini dile getirdik." dedi.

Plastik po etin suda 400, karada 800 yılda



geri dönüşümü bildiren Başkan Börk, vatandaşları alıverişlerinde bez çanta veya file kullanmaya ve atık plastikleri geri dönüşüm kutularına atmaya çağırdı. Gençlik kolları tarafından Karaçay Mesire Alanı'nda toplanan plastik atıklar, Osmaniye

Belediyesi'nin geri dönüşüm kutularına atıldı.

Başkan Börk, konuşmasını cümlelerle sonlandırdı; "Unutmayın! Yere atmayın her çöp için bir kişinin belki bükülüyor." Yeniden Refah Partisi

VALİ YILMAZ, 8809 AĞIR HASARLI BİNAMIZ VAR

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, hasarlı binaların yıkım ve enkaz kaldırma çalışmalarını yerinde inceledi. Beraberinde Vali Yardımcısı Hakan Yavuz Erdoğan ve Belediye Başkan Yardımcısı Mehmet Hulusi Akku ile birlikte Esenevler Mahallesinde devam eden yıkım çalışmalarının yapıldığı alanı ziyaret eden Vali Yılmaz, yapılan çalışmalar hakkında İl Özel Dairesi Genel Sekreteri Mesut Ovalı'dan bilgi aldı.

Yıkım çalışmalarında görevli personele kolaylıklar dileyen Vali Yılmaz, incelemelerinin ardından yaptığı

açıklamada, "Ağır hasarlı binalarımızın yıkım çalışmaları hızla devam ediyor. İnşallah 1,5 ay içinde bitirmeyi hedefliyoruz. Üstünde 8809 ağır hasarlı binamız var. Biz bu ağır hasarlı binaları yıkıp, enkazı kaldırıp inşallah Osmaniye'mizi asrın felaketinin görüntülerinden de kurtarmak istiyoruz. Bu görüntüleri bir an evvel, Osmaniye'mizin içinden bütün ilçelerimizle beraber silmek istiyoruz. Çalışmalarımız hızlı bir şekilde devam ediyor." diye konuştu.

VALİLİK BASIN YAYINI



VALİ YILMAZ, KARAÇAY'DA ÇALIŞMALARI İNCELEDİ

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Karaçay'da devam eden çalışmaları yerinde inceleyerek, yapılan çalışmalar hakkında ayrıntılı bilgi aldı. Vali Yılmaz'ın incelemelerinde Vali Yardımcısı Hakan Yavuz Erdoğan, İl Özel Dairesi Genel

Sekreteri Mesut Ovalı, DS 64. Übe Müdürü Mehtap Eker ve ilgili şirket temsilcileri de yer aldı.

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada, "Karaçay Projeğimizde sona doğru geliyoruz. İme bent dediğimiz beldemiz kuruldu. Osmaniye'miz Karaçay Projeğimizle çok güzel bir esere kavuşmuş olacak. Burada inşallah sandallarla dolacaktır,



etrafta kafelerimiz olacak. Bu bölgemiz tam bir cazibe merkezine dönüşecek. Aslında geçen yıl bitirmeyi düşünüyorduk, araya deprem girdi. Bu projeyi çok önemsiyoruz, Osmaniye'mize de ekleyeceğimiz bir proje. Bu proje, bitirilip Osmaniye'mize kazandırılması çok arzu ettiğimiz bir projedir. İnşallah tamamlandığında Osmaniye'mize çok güzel bir hizmet olmuştur olacak." dedi.

KENDİ EVİNİ YAPMAK İSTEYEN DEPREMZEDEYE 1 MİLYON TL'LİK DESTEK

ÇEVRE, iklim değişikliği ve iklim Değişikliği Bakanı Mehmet Özhaseki, deprem bölgesindeki konutlarının yapım sürecini hızlandırmak için önemli bir çalışmaya başlatıyor.

Özhaseki'nin geçtiğimiz hafta başında yapılan Kabine toplantısında Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan'a yaptığı sunuma göre deprem bölgesindeki ev ve işyerlerinin yapım sürecinin hızlandırılması için Bakanlık'ın denetim ve kontrolünde kendi evini yapmak isteyenlere 500 bin lira hibe ve 500 bin lira kredi desteği verilmesi planlanıyor.

Vatandaşlar, bunun için yapım ve dönüşüm ofislerine başvurularını yapacak.

Bakan Özhaseki, deprem bölgesinde inşa edilecek köy evlerine ilişkin bilgi verdi, bölgede 143 bin 271 köy evi yapılacağını, 37 bin 129 evin de yapımına başladıklarını dile getirdi. Bakan Özhaseki, "Deprem bölgesindeki köylerimizde; vatandaşlarımızın huzurla oturabilmesi için, yöresel mimariye uygun köy evlerimizin yapımına hızla devam ediyoruz. Toplamda 143 bin 271 evimizi, ahişlarıyla birlikte yapacağız. 37 bin 129 köy evimizin yapımına başladık. İmdiye kadar yaklaşık 100 köy evimizi de depremzede kardeşlerimize teslim ettik" diye konuştu. DHA



HAFIZ ÖĞRENCİLER HAFTADA BİR GÜN BULUŞUYOR

Osmaniye İl Müftülüğü Gençlik koordinatörlüğü'nün yapımı olduğu "Yaz Tatilinde Hafız Öğrencilerle Haftada Bir Gün" projesi kapsamında Hafızlar Diyanet Gençlik Merkezinde bir araya geldi.

Katılım sağlayan Hafızlar Manevi Danışman ev sahipliğinde ve koordinesinde bir aile sıcaklığı atmosferinde sohbet ve etkinliklerin yapıldığı programda kaliteli zaman geçirdiklerini dile getirerek, bu güzide ortamları özlediklerini, kendilerini unutmayan İl Müftülüğü'ne çok mütekkir olduklarını ifade ettiler.

Hafızlar il müftülüğünün düzenlediği bu buluşma programı sayesinde hafızlık arkadaşlarını görmeye fırsatı yakalarken yeni dostluklar oluştu. Turma imkanı yakaladıkları için memnuniyetlerini dile getirdiler.



GÜLSOY İLÇELERE KAMU BİNALARI YAPILACAK

Gülsoy, bu projenin tamamlanmasıyla birlikte daha modern ve verimli hizmetlerin alınacağını ifade etti.

Yatırım amaçlı tamamlanan ve ihale sürecini sona erdiren bu projeye ilişkin olarak Milletvekili Gülsoy, ilçelerindeki tarım ve yeni orman maliyetlerinin daha verimli bir şekilde yürütüleceğini ve çiftçilerin beklentilerinin daha hızlı bir şekilde karşılanacağını belirtti.

Milletvekili Gülsoy, "Bu yatırım projesiyle tarım ve ormancılık sektöründe çalışan vatandaşlarımızın daha iyi hizmet sunmayı hedefliyoruz. Yeni hizmet binaları modern teknolojik alt yapıya sahip olacak ve tarım sektörüne daha rahat bir çalışma imkanı sunacaktır." dedi.

Yatırımın sona ermesiyle birlikte daha iyi hizmet alınacağına dikkat çeken Gülsoy, "Halkımızın beklentilerini karşılamak için çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Bu yeni hizmet binalarıyla birlikte çiftçilerimiz daha iyi danışmanlık ve destek hizmetleri alacaklar" dedi. Milletvekili Gülsoy, açıklamasının sonunda, "hizmet binalarının Osmaniye ilimize hayırlı olmasını diliyorum. Tarım ve orman sektörümüzün gelişimi için daha birçok yatırımı gerçekleştirmeye devam edeceğiz" dedi.

ZEHRA BALÇILAR



KARMOD, DEPREM BÖLGESİNDE 1.200 ADET PREFABRİK DÜKKANIN İNŞASINI TAMAMLAYARAK TESLİM ETTİ.

Şirketten yapılan açıklamaya göre, 25 metrekare standart büyüklükteki dükkanların 1.100 adedi Hatay'da, 100'ü ise Osmaniye'nin Bahçe İlçesinde inşa edildi.

Hatay'da Primemall AVM çevresinde 3 ayrı yerde, Suba'da 2 yerde, sebze hali, millet bahçesi, eski otogar, hastane kavşağı, Çekmece, Altınöz ve Samandağ'da bloklar halinde kurulum yapıldı. Osmaniye Bahçe'de ise 100 dükkanın bulunduğu prefabrik bloklar inşa edildi.

Açıklamada görüldüğü üzere yer verilen Karmod Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Çankaya, toplam büyüklüğü 30 bin metrekare olan ticari alanları 50 gün gibi kısa bir zamanda tamamladıklarını aktardı.

Deprem bölgesinin yeniden canlilik

kazanması için konut kadar ticari alanların da önemli olduğunu belirten Çankaya, şu deklere bildirdi:

"Hızlı üretim ve kurulumla sahip güvenli yapılarımızla deprem bölgesinde konutla birlikte ticari alanlar da inşa ediyoruz. Kısa zamanda hazır hale getirdiğimiz prefabrik dükkanların bölgenin yeniden canlanmasına büyük katkı sağlayacağına inancımız tam. Yeni ticari alanlarda mağazalar, marketler, kuaför salonları, terziler, kasaplar, lokantalar, restoranlar, manavlar yeniden hizmete girecek, ticaret canlanacak."



YA LI ADAMI SIRTINDA TA İYAN POL S, VAL TARAFINDAN ÖDÜLLEND R LD

Hatay'ın skenderun ilçesinde su basan sahilde yürümekte güçlük çeken ya lı adamı sırtında taşıyarak yolun kar ısına geçiren polis memuru, Vali Mustafa Masatlı tarafından ödüllendirildi.

Kahramanmara merkezli depremler sonrası Hatay'ın skenderun ilçesinde zaman zaman su baskınları ya anıyor. Med cezir döngüsüne ba lı olarak skenderun'da dün ya anan deniz suyu ta kınında ilçe merkezinde hayat olumsuz etkilendi. Vatanda larsa ya anan su baskınıyla birlikte zor anlar ya adı. Su basan yolda yürümekte güçlü çeken ya lı bir adamın yardımınaysa lçe Emniyet Müdürlü ü'nde görevli trafik polisi Hasan Aba yeti ti. Trafik polisinin depremzedeyle sırtında ta ıdı ı anlarsa vatanda lar tarafından cep telefonu ile görüntülendi. Sosyal medyada payla ılan bu görüntüler vatanda lardan takdir topladı.

Hatay Valisi Mustafa Masatlı'da polis memurunu Valilik makamında a ırlayarak özverili davranı ndan dolayı hediye ile ödüllendirdi.

Vali Masatlı, "Polis memuru arkada ımız, birçok polis arkada ımızın her zaman sergiledi i davranı ı sergiledi bu davranı lar vatanda larımızı memnun ediyor. Bu sadece arkada larımızın görünen yüzü. Polislerimiz bu tür davranı ları her zaman sergiliyorlar. Polis memuru Hasan Aba karde imize te ekkür ediyorum" dedi.

Polis memuru Hasan Aba ise, "Her polis arkada ımızın yapaca ı bir davranı ı yaptım, görevimi vazifemi yaptım. Deprem bölgesindeyiz, canla ba la çalı ıyoruz, çalı maya devam edece iz" diye konu tu.



ÇINAR GEÇ D MES RE ALANINA ÇOCUK PARKURU KURULDU

Andırında önemli mesire alanlarından birisi olan Çınargecidi Mesire Alanına çocuklar için oyun parkuru kuruldu.

Özel bir i letmeciler tarafından kurulan parkurda, oyun parkı, çarpı an oto, gondol, salvo, zıpzıp , tren, atıs poligonu, Osmanlı Macunu ve birçok aktivitenin ya andı ı parkur imdiden çocukların büyük ilgisini çekiyor.

Ayrıca i letmeciler ROSTEL reklam ve fuarcılık olarak çalı mak isteyen bayanların da müracaat için 0544 380 55 30 nolu telefona müracaat veya ahsen müracaat etmelerini bekliyor. dediler. Ayrıca parkurun kurulmasında desteklerinden dolayı Andırın Belediye Ba kanı Ahmet Do an'a da te ekkür eden firma yetkilileri Andırın için güzel bir hizmet oldu unu da vurguladılar.



LGS TÜRK YE B R NC LER ÖDÜLLEND R LD



Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, 500 tam puan alarak LGS'de Türkiye birincisi olan Özel Bilge Atabey Ortaokulu ö rencisi Aybars Usta, Osmaniye Özel stek Ortaokulu ö rencisi Ay e Kübra amasas ve ehit Bekir Evren mam Hatip Ortaokulu ö rencisi Yusuf Bo atekin'i makamında kabul etti. Ziyarete ö rencilere I Milli E itim Müdürü Aydın Albak, ö rencilerin aileleri ve ö retmenleri e lik etti.

LGS Türkiye Birincileri Aybars Usta, Ay e Kübra amasas ve Yusuf Bo atekin'i tebrik ederek, ödülleri veren Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, daha sonra ö rencilerimiz, ö retmenleri ve aileleri ile bir süre sohbet etti.

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ziyaret sırasında yaptı ı konu mada, ö rencilerimizi tebrik ederek, "LGS'de tam puan alan sevgili ö rencilerimiz gösterdikleri ba arıyla hepimizi gururlandırdılar, tebrik ediyorum, yürekten kutluyorum. 40 ö rencimizin de sadece 1 yanlı ı var. 6 ubatta asrın felaketini ya adık, bu depremin a ır ko ullarına ra men ba ta I Milli E itim Müdürümüz ekibiyle beraber, ö retmenlerimiz gerçekten ola anüstü bir gayret gösterdiler. Bu gayretlerin bu ba arıda etkisi oldu una inanıyorum. Çocuklarımızın e itimden geri kalmaması için ola anüstü bir gayret gösterildi. Bu gayrette tabii ki ö rencilerimizin ailelerinin çok de erli katkıları oldu una da inanıyorum. n allah e itimdeki yükseli imizi devam ettirece iz. Önümüzdeki süreçte ba arımızı daha artıraca ımıza inanıyorum. Gelece imizin e itimde oldu una inanıyorum. Gelece imiz olan çocuklarımız ne kadar ba arılı olursa Milletimiz, Ülkemiz, Devletimiz gelecekte çok daha güçlü olaca ız, çok daha mutlu olaca ız. Bu ba arıya katkı sa layan ba ta I Milli E itim Müdürümüz, Ö retmenleri, Aileleri ve bu ba arıyı gerçekle tiren kahraman çocuklarımızı kutluyorum. Allah ba arılarınızı daim etsin."dedi. VAL L K BASIN YAYIN

VAL DR. ERD NÇ YILMAZ, ESNAFLARI Z YARET ETT

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, esnaflarımızı ziyaret etti. Ziyarete Belediye Ba kan Yardımcısı Mehmet Hulusi Akku , Çalı ma ve Kurumu I Müdürü Ahmet Altunkaynak, 112 Acil Ça rı Merkezi Müdürü Guddusi Arık, Afet ve Acil Durum I Müdürü Selami Kılıçel, Sosyal Yardımla ma ve Dayanı ma Vakfı Müdürü Aykut Bulut yer aldı.

Esnaflarımızın ve vatanda larımızın hatırlarını sorarak bir süre sohbet eden Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, ziyaretinin sonunda yaptı ı açıklamada, vatanda larımızla bir arada olmaktan mutluluk duydu unu belirterek, "Ziyaretlerimiz sırasında vatanda larımızın hatırlarını soruyoruz; bize iletmek istedikleri bir sorun ya da talepleri varsa dinliyor, yardımcı olabilmek için elimizden gelen gayreti gösteriyoruz. Her zaman vatanda larımızın yanındayız."dedi. Vali Yılmaz, esnaflarımıza hayırlı ve bereketli i ler diledi. Vali Yılmaz'ı aralarında görmekten memnuniyet duyan esnaf ve vatanda larımız, ziyareti için Vali Yılmaz'a te ekkür ettiler. VAL L K BAS. YAY



ÇENET KAYETLER DUYARLI OLACAK

Sa lık-Sen Osmaniye ube Ba kanı Muhittin Çenet, sa lık ve sosyal hizmet çalı anlarının soru ve taleplerine daha hızlı cevap verebilmek amacıyla Sa lık-Sen leti im Merkezi'nin kuruldu unu belirtti. Çenet, yaptı ı açıklamada, sa lık ve sosyal hizmet çalı anları ile birebir temas sa layacak olan ileti im merkezinin, saha ile Sa lık-Sen arasında bir köprü vazifesi görece ini kaydetti. leti im merkezinin, çalı anların talep, istek, öneri, ikayet gibi bildirimlerini kolayca Sa lık-Sen Genel Merkezine ula tırılmasına yönelik faaliyet gösterece ini, bu sayede sorunların daha hızlı ve etkin bir eklede çözüme kavu turulmasının amaçland ını aktardı. Gelen bildirimleri titizlikle de erlendirecek olan ileti im

merkezinin, ayrıca ba vuru sahibine geri dönü yapılmasını sa layaca ını ifade eden Çenet, "Sa lık ve sosyal hizmet çalı anları, ileti im merkezine 444 1995 nolu numara üzerinden 09.00-18.00 saatleri arasında ula abilecek.Sa lık-Sen leti im Merkezi'nde güvenilir ve kolay ula ılabilir bir yönetim anlay ının hâkim kılındı. Merkezin sa lık ve sosyal hizmet çalı anlarının yönetime katıldı ı ileti im kanalı olarak hayata geçirildi" diye konu tu. Çenet, " effaf, hızlı ve çözüm odaklı yönetim anlay ına hizmet eden ileti im merkezi, sahadan iletilen bildirimler ile sorunları tespit ederek çözüm yolları sunmayı, saha ile genel merkez yönetimi arasında samimi bir köprü olmayı hedeflemektedir" ifadelerini kullandı. Sa lık-Sen ubesi



DÜZ Ç N'DE ÇIKAN ORMAN YANGINI KONTROL ALTINA ALINDI

Düziçinde çıkan orman yangını, havadan ve karadan müdahaleyle kontrol altına alındı. Sö ütlüğü köyü ifalısı mevkisindeki ormanlık alanda çıkan yangın, rüzgarın da etkisiyle büyüdü. Bölgeye, yangın söndürme helikopteri ile arazözler sevk edildi. 2 söndürme helikopteri, 10 arazöz, 2 su tankı ve 50 personelle müdahale edilen yangın, 3 saatlik çalı ma sonucu kontrol altına alındı. Yangında 15 dekar ormanlık alan zarar gördü.



REKTÖR UZUN, AKADEMİK VE DAR ÇALI ANLARLA BULU TU

Osmaniye Korkut Āta Üniversitesi (OKÜ) Rektörü Prof.Dr.Turgay Uzun, akademik ve idari çalı anlar ile bir araya geldi. OKÜ Sosyal Tesislerde gerçekleştirilen etkinlikte, Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun, Rektör Yardımcıları Prof. Dr. Alpaslan Dayangaç ve Prof. Dr. Co kun Özalp, dekanlar, rektör danış manları, yüksekokul müdürleri, daire ba kanları, ube müdürleri ile di er akademik ve idari çalı anlar katıldı. Rektör Uzun, 6 ubat depremlerinde hayatını kaybedenlere Allah'tan rahmet, yakınlarına sabır ve ba sa lı ı dileyerek "Rabbim bir daha böyle bir felaketi ya atmasın" dedi. Etkinlikte, OKÜ Mimarlık, Tasarım ve Güzel Sanatlar Fakültesi Müzik bölümü tarafından müzik dinletisi sunuldu. Okü



DÜZ Ç NDE OTOMOBİLE, KAMYONET ÇARPI TI KAZADA 2 Kİ YARALANDI

Düziçi ilçesinde otomobille, kamyonetin çarpt ı trafik kazasında 2 ki i yaralandı. Kaza, Düziçi ilçesi Muhsin Yazıcıo lu Bulvarı meydana geldi. Alınan bilgiye göre, 01 DZY 26 plakalı kamyonetle 06 AG 0333 plakalı otomobil çarpı tı. Kazada 2 ki i yarandı. Haber verilmesi üzerine olay yerine sa lık ekipleri sevk edildi. Yaralılar, ilk müdahalenin ardından ilçe devlet hastanesine kaldırıldı. Kaza ile ilgili soru turma sürüyor.



SILA GAZETESİ

07 TEMMUZ 2023 CUMA - SAYI: 6120
KURULU : 04 MAYIS 2004 - YIL:19

YEREL SÜRELİ YAYIN
ÇARŞAMBA VE CUMA GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Meral Fetullahoğlu

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadırlı / OSMANİYE

DAĞITIM

Turkuaz Dağıtım A.Ş. Adına Keleş Dağıtım
Dere Mahallesi Coşkunlar Cad. Coşkunlar İş Hanı
Kadırlı / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadırlı / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr / silagazetesi@hotmail.com

Bu gazete basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi: 15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

Dizgi
Sıla Gazetesi
0543 606 66 22

FİYATI 1.50 TL

DÜZ Ç L A R VE YAZAR TANITIMI

Düziçilli yazarımız Ahmet Yılmaz; ya am öyküsü ve eserleri. Ahmet Yılmaz 1997 Osmaniye'nin Düziçi ilçesinde do du.Çamiçi Köyünde ikamet ediyor. Düziçi Anadolu mam Hatip Lisesinden mezun oldu. Üniversite döneminde 6 ay Mercan Tv de muhabirlik yaptı. Diksiyon hitabet e itimi olarak iir yarı malarında ödül kazandı.Yazarlık e itimi aldı.2022 Adıyaman Üniversitesi Arapça Ö retmenli inden mezun oldu. Ki iir kitabı (Endamımın Mezarı ve Dildar) adlı eserleri var.Mimoza Global Medya tarafından "yılın en iyi airi" vasfıyla 2023 de ödül töreninde yer alacak.En kısa zamanda bir tane de hikaye kitabı çıkartacak "Ku lar Da A lar"adında bir kitap.Kitap yorumlaması ve iir seslendirmesi yapıyor.Ayrıca fırsat buldukça SS yayınlarının editörlü ünü yapıyor. Çe itli gazetelerde iirleri yer aldı.Bulmacalarda yer aldı. ki tane de antoloji kitabı düzenledi(Düziçilli Kalemlerin Kelamı ve Geceye Feryat) çe itli antoloji kitabında da iirleri yer aldı.



ANDIRINDA KAMYON ALEVLERE TESLİM OLDU

Andırın ilçesi Ha tırın mevkiinde resmi plakalı kamyon ,bir anda alevlere teslim oldu . ans eseri kimsenin yaralanmadı ı olayda itfaiye ekipleri yanan kamyonu söndürdüler



KONTEYNER GENÇLİK MERKEZİ, ÇOCUKLARI SEVİNDİRİP



Osmanlı Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü Konteyner Gençlik Merkezi tarafından düzenlenen yüz boyama etkinliği yapıldı.

Çocuklar, profesyonel yüz boyama ekipleri tarafından istedikleri karakterlerle süslendi. Süper kahramanlardan peri masallarına, hayvan figürlerinden çizgi film karakterlerine kadar geniş bir yelpazede seçenek sunuldu. Etkinlikte çocuklar, yaratıcılıklarını kullanarak hayal güçlerini serbest bıraktılar. Boyama süreci boyunca heyecan ve mutluluk dolu anlar yaşandı. Minikler, farklı renkler ve desenlerle kendilerini ifade etme fırsatı buldu ve birbirlerinden renkli ve özel karakterlere dönüştü. Yüz boyama etkinliği, çocukların sosyal becerilerini

geliştirme, hayal güçlerini kullanma ve sanatsal yönlerini keşfetme açısından önemli bir rol oynadı.

Etkinliğe katılan minikler, keyifli bir zaman geçirerek birbirlerinden özel karakterlere dönüşmenin mutluluğunu yaşadılar.

Gençlik ve Spor Bakanlığı'nın gençlere ve çocuklara yönelik düzenlediği etkinlikler, gençlerin ve çocukların gelişimine katkıda bulunurken aynı zamanda sosyal becerilerini güçlendirmelerine de olanak sağlıyor. Osmanlı Konteyner Gençlik Merkezi'nin yüz boyama etkinliği de bu amaçla düzenlenen bir etkinlik olarak ön plana çıkıyor ve miniklerin keyifli bir gün geçirmelerine sağlıyor. Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü

MISIR ÜRETİMİNDE REKOLTE ARTI İ BEKLENİYOR

İmeç, çiftçilerin hasat öncesi mısırların bakım ve sulamasını yaptığını, üründe güzel verim belediklerini anlattı.

Bahar yağmurlarının, suyu seven mısırın üretimine olumlu yansımaları dile getiren İmeç, şöyle devam etti:

"Geçen yıl don yağması ama hamsolsun bu yıl ekim zamanında herhangi bir doğal afetle karşılaşmadık. Mısırın özellikle tozlaşma döneminde havaların biraz daha serin gitmesiyle veriminin arttığını literatürlerde yer alıyor. Bu sezon, tam tozlaşma döneminde havaların serin ve yağlı geçmesi sayesinde verimin artacağını düşünüyorum."

"Hava şartları rekoltenin yüksek olacağını gösteriyor"

Kadiri'de yaklaşık 350 dekar mısır yetiştiren Cevdet Seçilmiş de geçen sezon dekar başına ortalama 1300-1500 kilogram ürün aldığını ifade etti.

Bu yıl da hasattan umutlu olduğunu vurgulayan Seçilmiş, "Bu sene rekoltenin daha yüksek olmasını bekliyoruz. Hava şartlarından dolayı ürünler bu yıl daha iyi görünüyor. Allah'ın izniyle devletimiz fiyatta bir iyilik yaparsa çiftçimiz para kazanmı olacak. Hava şartları rekoltenin yüksek olacağını gösteriyor." diye konuştu. MENDERES ÖZAT -





SERHAT

ET VE BALIK LOKANTASI

bir tutam lezzet

Et Tava

Kaşarlı Balık

Izgarda Balık

Çorba

Lahmacun

Et Pirzola

Çömlek Balık

Kızartma Balık

Tavuk Izgara

Kebab Çeşitleri

0328 718 75 70

Ev ve İş Yerlerine Sipariş Alınır.

ADRES : KÖBRÜBAŞI DÜKKANLARI

YAPILANDIRMA 31 EKİM KADAR UZATILDI



7440 Sayılı Yapılandırma Yasası 31 Ekim 2023 tarihine kadar uzatılmıştır. Kadiri Belediyesi Su, Emlak, ÇTV, İlan Reklam, Kira vb. borçların yeniden

yapılandırılması devam ediyor olup Peşin Ödemelerde Faizlerin tamamı silinmektedir. Vatandaşlarımızın ve borçluların için belediyeye müracaat ediniz

